RE: Objednavka provedenilQ / 0Q

Pfedmét: RE: Objednavka provedeni 1Q / 0Q

Od: TechnicalServiceCZ <TechnicalServiceCZ@bd.com>

Datum: 06.10.2017 15:36

Komu: Michal Tdma <michal.tuma@uhkt.cz>

Kopie: TechnicalServiceCZ <TechnicalServiceCZ@bd.com>, Jiri Pokorny
<Jiri.Pokorny@bd.com>

Dobry den, pane magistfe,

evidujeme Vasi objednavku. S pani doktorkou Petrdckovou se spoji nas servisni technik Ing. Jifi Pokorny a
domluvi se na terminu realizace.

Pteji hezky vikend.

BD

Jana Prochazkova
Technical Service Administrator
Technical Consulting

Jana.Prochazkova@bd.com

Krenova 1/438
162 00 Praha 6
Ceska Republika

t: +420608739177

From: Michal Tima [mailto:michal.tuma@uhkt.cz]
Sent: 6. fijna 2017 10:02

To: Jana Prochazkova <Jana.Prochazkova@bd.com>
Cc: TechnicalServiceCZ <TechnicalServiceCZ@bd.com>
Subject: Objednavka provedeni IQ / 0Q

Dobry den,

pro oddé&leni imunologie UHKT objednavéam provedeni 1Q a 0Q pritokového cytometru BD LSR Fortessa.

Provedeni prosim dle cenové nabidky ¢. 177BDTS107 ze dne 20.9.2017.
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